
           Zpráva o činnosti aktivu zasloužilých hasičů  

                    Ústeckého kraje za rok 2025 

Vážené kolegyně a kolegové, vážení hosté. 

Tak jako každý rok bych vás rád seznámil s činností zasloužilých hasičů  Ústeckého 

kraje. 

Každý okres ze sedmi v kraji uskutečnil alespoň jedno setkání ZH a i přizvaných 

starších příslušníků sborů, jež si to svou činností zasloužili. Například okres Ústí 

v dubnu měl setkání v Úžíně s návštěvou stanice HZS v Ústí nad Labem, také navštívili 

lodí Velké Žernoseky, kde měli exkurzi ve vinařských závodech.         

      V okrese Louny ZH navštívili kulturní památku vodní hamr Dobřív a nebo se 

účastnili dětské soutěže hra Plamen v Domoušicích.  

Okres Litoměřice letos měl na starosti pravidelné setkání ZH Ústeckého kraje. 

Proběhlo dne 11. září 2025 od 9:30 hod. na Roudnickém hradě. V prostorách hradu 

nás všechny přivítal starosta OSH Litoměřice pan Ivo Šach a seznámil přítomné 

s připraveným programem. Následně nás přítomný průvodce za odborného výkladu 

provedl jak hradem z 12. století, tak zámkem. Ten byl vystaven na základech 

původního hradu v 17. století rodem Lobkowiczů. Po prohlídce památek jsme zamířili 

do Štětí, kde vyrostl nový závod papíren, který dnes vlastní fa. „MONDI“. Zde se ZH 

seznámili jak s provozem, tak s moderní výrobou užitného papíru. Prohlídka 

s průvodcem byla také velice zajímavá a náročná. Exkurze proběhly za dobré účasti 32 

ZH z celkového počtu 48 členů aktivu ZH.  

Tato setkání jsou velice vítána a ZH se velice rádi účastí. pokud jim to zdravotní stav 

jen trochu dovolí, i ve značně pokročilém věku. Ze strany KSH ČMS Ústí nad Labem 

v zastoupení starosty Jiřího Hence a místostarosty Tomáše Mikšovského je věnována 

velká podpora této činnosti ve prospěch ZH v kraji.  

Setkání v roce 2026 je plánováno v okrese Chomutov a to 10. září. 

Na závěr bych nám všem popřát krásné dny sváteční a hlavně pevné zdraví a 

spokojenost v osobním životě do přicházejícího roku 2026.      
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